

郑洁晏紫 坐八望四 逼近历史最佳

新华社巴黎5月31日电(记者 李学梅 李丽)中国“黄金搭档”郑洁/晏紫5月31日连下两城,击败赛会4号种子、澳大利亚组合斯托苏尔/斯图布,昂首挺进法国网球公开赛女双八强。

此前,郑洁晏紫已有半年多没有合练,而且在法网之前仅配合打过一次比赛,但是她们却以出色的表现再次证明了两人的默契。面对排名高于自己的澳大利亚组合,她们毫无畏惧,很快在首盘比赛中取得5:3的领先优势,随后澳大利亚组合在自己的发球局中保发成功。第十局,郑洁晏紫利用对手的失误,以40:15领先,随着郑洁网前一记重扣,中国“金花”取得了开门红。

第二盘比赛开始后,澳大利亚组合发起反击,并以2:0领先。双方在第三局展开激烈较量,中国“金花”艰难破掉对手发球局,扳回1分。中国“金花”随即还以颜色,将比分追至2:3。

第六局,郑洁晏紫再次在40:0的大好形势下被对手追平,不过这次她们没有重蹈第四局的覆辙,将比分改写为3平。接着双方互破发球局,比分变为4平。第九、十局比赛中双方又都成功保发,比分升至5平。最终,郑洁晏紫连下两城,取得了全场比赛的胜利。

此战胜利后,郑洁晏紫与此前晋级的“海峡组合”彭帅/谢淑薇占据了女双八强中的两席。她们曾在2006年跻身法网四强,创造了中国选手在该项赛事中的最好成绩,此次她们的目标仍是进入四强。

世界女子佩剑大奖赛 天津站团体赛: 中国队获得银牌

新华社天津5月31日电(记者 曾志坚)2009年国际剑联女子佩剑世界杯大奖赛天津站团体赛5月31日在天津奥林匹克体育中心结束。中国队以39:45负于老牌劲旅俄罗斯队,获得银牌。俄罗斯队夺得金牌。波兰队和意大利队分获第三、第四名。

至此,为期三天的本项赛事全部结束,共有19个国家和地区的93名运动员参加了角逐。中国名将谭雪在30日结束的个人赛中获得铜牌,金牌由俄罗斯的韦利卡娅摘得。5月31日,中国队在团体赛决赛中面对俄罗斯队,打得前紧后松。率先出场的小将包盈盈、倪虹发挥稳定,与对手比分交替上升。但在家乡作战的北京奥运会亚军谭雪似乎心理压力过大,继30日发挥失常被挡在个人赛决赛之外后,31日在比赛中没能发挥出体能好、速度快的优势,致使全队比分差距被拉大。

中国队主帅、法国人鲍埃赛后表示,俄罗斯队一直非常强大,经验丰富,夺得冠军应该不是意外。他认为,中国队员潜力较大,尤其是年轻队员进步较快,“非常有希望取得更好的成绩”。

魔术挺进决赛 骑士沮丧回家



NBA东部决赛北京时间5月31日在奥兰多上演第六战,虽然把总分追成2比3,但主动权不在骑士队手中。此战无论胜负,骑士队都得回家,负则结束赛季,胜则回家“抢七”,压力在骑士队身上。主场作战的魔术队欲进总决赛,就必须进攻先内后外,内外结合。

魔术队从比赛一开始就坚决贯彻这一战略,球不断向内线渗透,霍华德得球后先攻后策应,魔术队很快取得主动。防守上魔术队亦颇具针对性,重点是控制骑士队小莫的进攻,减少其对詹姆斯支援。首节结束,尽管霍华德和詹姆斯都是各得13分,但魔术队以30比

25领先。次节前半段,两个当家球星都坐在替补席上。魔术队继续打移动进攻,篮球在迅捷的转移过程中,刘易斯和皮特鲁斯轮番把握住了得分机会。詹姆斯回到场上后,手感较差,队友亦屡失得分机会。魔术队却是内外开花,在上半场结束时把比分扩大成58比40。两队的命中率对比为53.7%对42.5%,霍华德取下21分、6个篮板,刘易斯得14分,而詹姆斯仍然是13分,小莫仅得3分。照此势头,骑士下半场若无反弹,形势危矣。

第三节双方意图明确,魔术队要巩固战果,骑士队需缩小分差。凭借小莫的状态回升,骑士队曾将分差缩小至11分,但架不住魔术队里应外合,冷静远投,第三节结束,魔术队以86比70领先,骑士队只能在末节进行垂死挣扎。但是,骑士队已经没有机会,当魔术刘易斯投中本队第十二个3分球时,这场比赛已经失去悬念。被高估的骑士队回家了,魔术以103比90,4比2的总比分14年后再次挺进总决赛。联盟编写好的总决赛剧本主角不得不换成东部12号霍华德PK西部24号科比。总决赛首战将于北京时间6月5日在湖人主场首演。(孙保生)

魔术与骑士的高低之差

因为“皇帝”詹姆斯,很多专家和球迷高估了骑士低估了魔术。这高低之差反映出来的不仅仅是预测失误,更是对篮球认识上的偏见。魔术用它征战东部顶峰的过程向人们揭示,现代职业篮球打整体配合更为合理。

骑士确实被高估了,人们只看见詹姆斯的强大,却忽略了其队友的弱小,尽管这支队伍比过去已有提高。骑士的弱小不仅表现在内线,也体现在外线。虽然队友曾偶有发

挥,但实乃昙花一现。魔术在东部决赛之前显然被低估了,但随着东部决赛的进程,魔术的表现征服了更多的专家和球迷。这支球队的魔力不是仅在“魔兽”霍华德一人身上,而是每个位置都有魔法。它的进攻方式主要表现在特科格鲁与霍华德的高位挡拆上,由此繁衍出丰富多彩的攻击方式。3个外线队员身材高大,视野开阔,内外兼得。在拥有身高优势的同时,他们在皮球转移的速度上

是其他球队不具备的。稳健、老练,是这几个外线队员鲜明的特色,堪称“冷面杀手”。皮特鲁斯无疑是最佳第六人,他是魔术替补球员的优秀代表。他们的身高在比赛过程中得到完美展示,低估逐步被高估取代。

23号出局了,喜欢詹姆斯的球迷不必失望。也许以12号霍华德为代表的魔术与24号科比为首的湖人的巅峰对决,能给我们带来更赏心悦目的篮球享受。(北晚)

女排精英赛漯河站: 中国队战胜古巴队夺冠



新华社河南漯河5月31日电(记者 王镜宇 王颂)蔡斌率领的中国女排5月31日晚3:0战胜刚刚经历大换血的古巴队,以三战全胜的成绩夺得2009年中国国际女排精英赛漯河站冠军。

这是蔡斌上任后中国女排参加的首个国际邀请赛。在2008年北京奥运会上夺得铜牌的中国队用时66分钟,以25:17、25:21和25:15战胜北京奥运会第四名古巴队,成功登

顶。中国队和古巴队知己知彼,两队最近的交锋是在2008年北京奥运会上。当时,中国队在小组赛里负于古巴队,但在争夺铜牌的比赛中胜出。

在5月31日的比赛中,土耳其队3:0击败多米尼加队,获得本次比赛的第三名,多米尼加队名列第四。

6月1日至3日,4支队伍将移师江苏,参加昆山站的角逐。

小城办大赛 一票也难求

豫南小城漯河,举办过全国女足联赛、排球联赛,但举办国际女排精英赛,漯河还是第一次。在端午节的小长假里,新闻媒体云集漯河,漯河成了一座排球城。

漯河成了排球城

漯河在河南并不算特别富裕。举办女排精英赛,这在当地是一件大事。漯河的大街小巷,精英赛的招贴画随处可见。一次国际女排精英赛,把漯河变成了一座排球城。为了这次女排赛事,漯河市仅在宣传上的花费就达50万元之多,以致家喻户晓。这次比赛的票价分别为150元、200元和300元,如此之高的价格在漯河尚属首次。但中国女排比赛的门票每次都早早售完。

拿下三年主办权

为了能够将女排精英赛引入漯河,漯河市付出了巨大努力,而且是连续三年签下国际

女排邀请赛,代价自然不菲,据悉,加上本次赛事的举办费用等,漯河共花费近400万元。虽然投入巨资,但主办方并不亏本。双汇集团斥资200万元拿下总冠军,加上赞助费和门票,漯河承办这次女排邀请赛还有盈余。

女排有个助威团

中国女排助威团是由主赞助商从全国各地的金龙鱼女排球迷俱乐部招募而来的。40名成员关心的不是胜负,而是真心加油:他们手里挥舞着印有“为健康中国加油”字样的加油棒,喊着整齐响亮的口号,无论得分还是失分,都一直真心为年轻的姑娘们助威。助威团带动了场上球迷一起为中国女排尽情欢呼。(李京红)

不住五星级酒店 国足以实际行动改变形象

5月30日晚,国家队抵达此次集训的第二站——秦皇岛,他们将在这里迎战伊朗队。和以往下榻五星级大酒店不同的是,国家队这次选择住在了秦皇岛足协校内。

和中国女足相比,国家队此前来秦皇岛集训的次数并不多。即便来这里,也都选择住在市内的五星级大酒店,而女足则一般住在秦皇岛足协校内的宾馆里,只有奥运会期间住过奥组委指定的五星级大酒店。

“国家队现在就是要改变一下以往的方式了,这次来秦皇岛,肯定会住在足协里。”一位国家队人士表示,球队下榻的宾馆和女足国家队集训时一

样,“在金山集训时我们住的也是球场内的酒店,这样更有利于平时的训练,球员不用坐大巴,下楼就是训练场,健身房也是在酒店里。”

据了解,国家队这么做的目的就是希望能够通过实际行动改变在人们心中的形象,他们这几天的吃住都将在足协校内。这里正好是国家队前锋部林最初踢球的地方,足协的路边还有关于他的宣传海报。

5月31日上午,国家队在足协校内进行了训练,这也是球队在同伊朗队比赛前最后一次针对练习。6月1日晚7时30分,中伊两队将在秦皇岛奥体中心进行比赛。(新京)

